



Fitch: Η Κύπρος δεν θα αντλήσει το σύνολο των 10 δισ. ευρώ του πακέτου διάσωσης

Την εκτίμηση ότι η Κύπρος δεν θα χρειαστεί να αντλήσει το σύνολο των 10 δισ. ευρώ του διεθνούς πακέτου διάσωσης, εκφράζει ο διεθνής οίκος αξιολόγησης Fitch.

Ο διεθνής οίκος επιβεβαιώνει την αξιολόγηση του μακροπρόθεσμου αξιόχρεου της Κύπρου σε B- με θετική προοπτική, αλλά αναβαθμίζει το ανώτατο όριο της χώρας (country ceiling) σε BB- από B. Διατηρεί, επίσης, το βραχυπρόθεσμο αξιόχρεο της χώρας σε B. Στην ανακοίνωσή του αναφέρει ότι δεν θεωρεί πλέον «ότι θα χρησιμοποιηθεί ολόκληρο το χρηματοδοτικό κονδύλι των 10 δισ. ευρώ».

«Οι ισχυρές επιδόσεις του προϋπολογισμού υποδηλώνουν ότι τα περιθώρια του προγράμματος έχουν φτάσει κοντά στα 3 δισ. ευρώ (17% του ΑΕΠ)» αναφέρει, προσθέτοντας ότι η «βασιική τάση των δημοσίων οικονομικών είναι θετική».

Η Λευκωσία χρειάζεται δεύτερο αγωγό για το νερό

‘Δεν μπορεί να συνεχιστεί η κατάσταση

Δεύτερο αγωγό ή άλλη λύση πρέπει να βρεθεί γενικά για τη Λευκωσία όσον αφορά την παροχή νερού σύμφωνα με το Διευθυντή του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λευκωσίας Νίκο Ζαμπακίδη.

Σε δηλώσεις του και απαντώντας σε ερωτήσεις δημοσιογράφων ο κ. Ζαμπακίδης είπε ότι «δεν μπορεί η Λευκωσία, η πρωτεύουσα της Κύπρου που υδροδοτεί το ένα τρίτο του πληθυσμού - το ένα τρίτο κατοικεί στη Λευκωσία - να μην έχει δεύτερο υπαλλακτικό αγωγό».

Σύμφωνα με τον ίδιο «πρώτη φορά στα χρονικά από δημιουργίας του Συμβουλίου (συνέβηκε) να μην έχει νερό το Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας».

Ο κ. Ζαμπακίδης συνέχισε λέγοντας ότι «δεν μπορεί να συνεχιστεί η κατάσταση, πρέπει να ληφθούν άμεσα μέτρα δημιουργίας ενός δεύτερου αγωγού ή κάποιας υπαλλακτικής λύσης».

Μιλώντας, είπε, «για να επεκταθούν τα Συμβούλια, να καταστούν επαρκή», θέτοντας το ερώτημα «πώς θα μπορούσαμε εμείς να εξυπηρετήσουμε Αστρομερίτη, Ακάκι και όλες τις κοινότητες της Επαρχίας Λευκωσίας όταν η Τερσεφάνου έχει περιορισμένες δυνατότητες, 60.000 - 65.000 (κυβικά μέτρα)»;

«Οι ανάγκες της Λευκωσίας μόνο τους καλοκαιρινούς μήνες είναι 60.000», διευκρίνισε.

Μη σας διαφεύγει το γεγονός, συνέχισε, «ότι ο Κόρνος έχει 9 μήνες τώρα που είναι κλειστός». Αναμένεται, πρόσθεσε, «απ' ό,τι είχα ακούσει το συνάδελφο τον Ανδρέα το Μανώλη 5 του μηνός να έρθουν οι σωλήνες από το εξωτερικό και χρειάζονται 2 μήνες για να εγκατασταθούν». Μέχρι τους δύο μήνες, συμπλήρωσε, «μιλούμε αρχές Ιουλίου».

«Η Λευκωσία με τις θερμοκρασίες που έχουμε ήδη σήμερα, αντιλαμβάνεστε, η κατανάλωση θα είναι πάνω από 60.000», ανέφερε. «Πώς θα ικανοποιήσουμε όλο αυτό τον κόσμο;», διερωτήθηκε.

Σε ερώτηση αν δεν θα έχει σταθερή παροχή νερού η Λευκωσία το καλοκαίρι, ο κ. Ζαμπακίδης εξέφρασε την ελπίδα «ότι θα έχουμε, αν το Τμήμα Ανατύξεως Υδάτων πάρει εκείνα τα μέτρα τα οποία πρέπει για να μπορέσουμε να εξυπηρετήσουμε τους καταναλωτές». Φανταστήκατε, είπε, «να υπάρχει νερό στα φράγματα, οι αφαλατώσεις στα εργοστάσια να μπορούν να παράξουν όση ποσότητα θέλουμε για να ικανοποιήσουμε τις ανάγκες και να μην υπάρχει η δυνατότητα να έρθει στη Λευκωσία»;



Γεωργιάδης: «Η κυπριακή οικονομία βγαίνει από την ύφεση»

«Οδηγούμε την κυπριακή οικονομία σε έξοδο από την ύφεση, μέσω της προώθησης μεταρρυθμίσεων και με την εξυγίανση των δημοσίων οικονομικών», ανέφερε σε γραπτή δήλωση ο Κύπριος υπουργός Οικονομικών, Χάρης Γεωργιάδης.

Παράλληλα, επεσήμανε ότι η Κύπρος ξανακερδίζει την εμπιστοσύνη των αγορών, δημιουργώντας έτσι προοπτικές για επενδύσεις και για ολοκλήρωση του προγράμματός της.

«Αυτό είναι το μήνυμα που μετέφερα στο Eurogroup της Παρασκευής», υπογραμμίζοντας ότι «σε αυτή την πολιτική παραμένει προσπλωμένη η Λευκωσία», κατέληξε ο κ. Γεωργιάδης.

Πούτιν και Ολάντ πρόθυμοι να βοηθήσουν για την επίλυση του Κυπριακού

Χωριστές συναντήσεις με τον Βλαντιμίρ Πούτιν και τον Φρανσουά Ολάντ είχε ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης, στο περιθώριο των εκδηλώσεων για τα 100 χρόνια από την γενοκτονία των Αρμενίων, στο Ερεβάν. Οι πολιτικοί αρχηγοί Ρωσίας και Γαλλίας εξέφρασαν τη βούληση και την ετοιμότητά τους να βοηθήσουν στην προσπάθεια λύσης του Κυπριακού.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, Νίκος Χριστοδουλίδης χαρακτήρισε πολύ σημαντικές τις επαφές του προέδρου Αναστασιάδη με τους προέδρους της Γαλλίας και της Ρωσίας, δεδομένου ότι οι δύο αυτές χώρες είναι Μόνιμα Μέλη του

Συμβουλίου Ασφαλείας. Ο πρόεδρος Αναστασιάδης είχε επίσης διμερείς επαφές με τους Προέδρους της Αρμενίας και της Σερβίας.

Ο Κύπριος πρόεδρος, μιλώντας σε εκδήλωση μνήμης και τιμής για τη συμπλήρωση 100 χρόνων από την γενοκτονία των Αρμενίων, επεσήμανε ότι η Κύπρος ήταν η πρώτη ευρωπαϊκή χώρα, η οποία αναγνώρισε τη γενοκτονία, τονίζοντας παράλληλα ότι ήρθε ο καιρός που πρέπει να αναγνωριστούν τα ιστορικά γεγονότα και να ανοίξει ο δρόμος για εξομάλυνση των σχέσεων με τις γειτονικές χώρες.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

